

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-
СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

«Театр уж полон...»

23 ОКТЯБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ОЧЕРЕДНОГО, 36-го ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА ИРКУТСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ.

С приветственным словом к зрителям выступил главный режиссер театра М. Лукавецкий. Он рассказал зрителям о большой творческой работе театра над созданием ярких, убедительных образов, о гастрольной поездке коллектива в Читу.

— Мынешний сезон театр музыкальной комедии начинается с хорошим настроением, — сказал режиссер. — На нашей афише наряду со знакомыми названиями спектаклей иркутский зритель найдет новинки. Мы рады встрече с иркутянами и надеемся, что открывшийся театральный сезон доставит зрителям немало приятных встреч с искусством оперетты, со старыми любимыми актерами и новыми дарованиями.

А для коллектива театра он будет временем напряженной работы над новыми произведениями, и мы надеемся, будет щедр на творческие удачи актеров.

В свою очередь зрители тепло встретили артистов театра музыкальной комедии, преподнесли им цветы и поздравили с открытием нового сезона.

Начальник Дома офицеров майор Н. Е. Арестов вручил театру грамоту за активную театрально-шефскую работу,

проведенную актерами в войсках ордена Ленина Забайкальского военного округа, где побывал нынче театр на гастролях.

В этот вечер иркутяне посмотрели оперетту И. Штрауса «Шлага поэта».

А когда закрылся занавес, в зале долго не смолкали аплодисменты, знаменуя радость иркутян от встречи с

веселым и добрым искусством музыкальной комедии.

НА СНИМКАХ: начальник Дома офицеров майор Н. Е. Арестов вручает грамоту заместителю директора театра Л. Ф. Подданковой. Сцена из оперетты И. Штрауса «Шлага поэта» (Ларио де Меноза — Б. Артеменко, Карл II, король Испании, — Д. Дыгинский).

Фото О. АКСЕНОВОЙ.

